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Aos vinte e três dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e três, segunda-feira, às 
dezenove, realizou-se na Câmara de Vereadores de Nova Bassano, Sala de Sessões Innocente 
Ângelo Biotto a Sessão ordinária do Poder Legislativo com a presença de todos os vereadores. 
O Presidente, Vereador William Cóser França, solicitou a Secretária da Mesa, vereadora 
Cidania de Moraes que procedesse a leitura da Ata de nº 40/2023. Após, colocou a Ata de nº 
40/2023 em discussão e votação, sendo APROVADA POR UNANIMIDADE. A seguir, o 
Presidente solicitou a Secretária que procedesse a leitura das correspondências recebidas do 
Poder Executivo e demais. Projeto de Lei nº 92/2023 - Autoriza o Poder Executivo Municipal 
a conceder incentivo à empresa MET ALSTEEL Comércio de Metais L TDA, e dá outras 
providências. Logo após o Presidente iniciou a Ordem do Dia, e solicitou à Secretária que 
procedesse a leitura do Projeto de Lei nº 77/2023. Em seguida, colocou o Projeto de nº 
77/2023 em discussão, tendo manifestação do vereador Ivanor Biotto. Após, o Presidente 
colocou o Projeto de Lei nº 77 /2023 em votação, sendo APROVADO POR 
UNANIMIDADE. Em seguida solicitou à Secretária que procedesse a leitura da Moção nº 
01/2023 Em seguida, colocou a Moção nº 01/2023 em discussão, tendo manifestação do 
Vereador lvanor Biotto. Após, o Presidente colocou a Moção nº 01/2023 em votação, sendo 
APROVADO POR UNANIMIDADE. Em seguida solicitou à Secretária que procedesse a 
leitura da Moção nº 02/2023 Em seguida, colocou a Moção nº 02/2023 em discussão, tendo 
manifestação do Vereador Ivanor Biotto. Após, o Presidente colocou a Moção nº 02/2023 em 
votação, sendo APROVADO POR UNANIMIDADE. O presidente solicitou à Secretária 
que colhesse as assinaturas no Livro de Explicações Pessoais. Primeiro inscrito, Vereador 
Ivanor Biotto Quero reiterar minhas saudações e dizer Márcio seja bem-vindo novamente a 
gente ficou um mês praticamente sem sua presença mas pode ter certeza foi bem 
representado. Quero colocar hoje algumas situações que eu acho que vocês ouvem, e eu já 
falei que eu ia falar e até porque o Mário é um cara que cobra bastante de nós sobre isso aqui, 
então vamos esclarecer para todos porque eu estou cansado de explicar individualmente. Qual 
é o seletivo que está sendo usado para fazer calçamento no interior, então eu não faço aqui 
uma crítica aonde está sendo feito eu vou aqui explicar para aqueles que estão nos assistindo e 
depois até dizer já falei isso também para os colegas e se alguém está observando que dê 
opinião, se eles entendem que fazer diferente a gente pode conversar com as pessoas, pode 
levar pro executivo, mas quero dizer aqui que isso que está acontecendo cabe a cada 
executivo, a cada mandato definir. Nós na nossa época vou falar como nós fazíamos, nós 
recebemos uma gestão então que era do Nelson José da linha que ele tinha uma lei num 
primeiro momento que ele fez em frente às Comunidades as capelas não havia urna lei porque 
não havia classificações Porque lá ele entendeu que era público aquele espaço como eles 
vieram a fazer de Santo Antônio para cá urna partezinha também sem a lei quando então o 
viveiro de muda lá no orcar precisou fazer o calçamento nós fizemos um oficio pedindo ao 
então prefeito da linha que precisávamos naquele calçamento que era usado o mesmo seletivo 
que ele estava fazendo em outros lugares ele até agradeceu a gente na época preciso fazer uma 
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Santo Antônio até Nova bassana Quem queria fazer aquele calçamento lá a prefeitura ajudava 
com 50% o restante dos 50% e toda a mão de obra era por conta dos moradores bom acabou o 
governo da linha entramos darcilo e dole eles tínhamos feito uma parte O Márcio deveria mais 
ou menos ter acompanhado nós damos continuidade o que aconteceu nós do mandato do 
arcílio dole acabamos a fazer os 50% que conforme o projeto de lei ficou uma parte o Márcio 
se lembra muito bem aqui em cima do morro não tinha condições de fazer aquilo lá porque 
quem deveria fazer aquilo Conforme a lei eram os moradores sumiu a ata a época sumiu até 
hoje mas a lei dizia é por conta dos moradores bom para mudar isso o que que a 
administração atual fez mudou a lei nós não estamos aqui sendo contra até porque quando foi 
feito em cima do moro ali que foi uma Emenda Eu também ajudei para contrapartida e Coisa 
e Tal na nossa lei nós fizemos o seguinte o darcílio Idle fez uma lei assim o Beto sabe porque 
ele aproveitou e na época ele usou da nossa lei parte do perímetro urbano a ao sentido interior 
a cada 500 m respeitando todas as saídas o morador pagaria somente a mão de obra e essa 
mão de obra não era a prefeitura que cobrava injetava no orçamento do município para depois 
pagar os moradores iam pedir para quem quis fazer nós quando fizemos ali na que vai para a 
oitava fizemos que vai para São Peregrino que vai para Vila seca Fizemos assim nós não 
temos recursos de emendas nem de empréstimos de nada nós era recursos Livres não deu para 
adiantar a a partir do governo que está hoje ainda no último ano nosso liberou as emendas o 
prefeito com a mudança que ele fez ele liberou para hoje as pessoas entendem Mareio Mário 
que ele injeta aonde ele quiser porque ele coloca lá no projeto de lei a contrapartida de 18 % 
bom os 18% tem que depositar os cofres públicos depois ele paga aquela aquela Empreiteira 
Aquele pessoal que vai trabalhar bom fazendo isso ele está hitto e livre para fazer aonde ele 
quiser ele está apto para isso então o que eu quero dizer para vocês eu não estou contra aqui 
aonde está sendo feito o que eu acho que é que deveria haver um seletivo e daqui a pouco a 
população que se manifesta para mudar um pouco essas regras de começar de lá para cá fazer 
alguma coisa assim mas quero dizer o seguinte também para vocês para que não fique o mal 
entendido até porque nós aqui por unanimidade votamos uma proposta para fazer até o 
caravagio com orçamento da câmara para até São Roque com orçamento da câmara para fazer 
até Vila seca com orçamento da câmara então a ideia foi daqui para lá Essa foi regra que nós 
aqui obedecemos eí entendemos que era melhor o prefeito está achando que assim como ele 
está fazendo É melhor então ele que D exp ições para um ário para um Comin e para todos os 
demais onde não está sendo feito porque todos os projetos de leis que entraram aqui para fazer 
o calçamento Onde está sendo feito eu e todos vocês votamos a favor então ninguém é contra 
fazer o calçamento Onde está sendo feito o que eles nos cobram é uma regra porque tem gente 
que também quer e é claro que não dá Alguém poderia dizer deixa para nós que se cada 
Prefeito fez um pouco assim feito sim cada Prefeito tem uma regra nós não temos emendas 
nem empréstimo quando fizemos a nossa parte esse governo tem emendas tem empréstimo e 
tem orçamento da câmara o governo que vem poder ter emendas ter empréstimo e orçamento 
da câmara o que eu quero cobrar aqui e para vocês entenderem e a vocês que estão nos 
observemos redes sociais que nós vereadores via o projeto para aprovar lá no último metrô da 
última linha do município nós vamos aprovar mas esse projeto vem do prefeito não sai de nós 
vereadores Então nós não temos como fazer se ele quer fazer o calçamento Aonde ele está 
fazendo aonde ele eventualmente quer fazer é evidente que nós queremos aproveitar tudo que 
é tipo de emenda tudo que é tipo de recurso e fazer calçamento eu falei na sessão passada Se 
continuar assim daqui 1 O anos tá todo calçado Nova Bassano no interior nós temos mais de 
350 km est de chão aa intenção que dá para muitos eles estão fazendo assim para tirar o pó na 
frente da casa mas se essa é a regra então todo mundo que faz na frente da casa dele tira o pó 
então eu quero ficar tranquilo aqui e dizer o seguinte ó eu não fui contra nenhum projeto que 
esse governo apresentou agora se é para pagar conta de que eles cobram porque a gente faz lá 
e não faz aqui que mande o projeto para fazer Aonde eles quiserem nós vamos ser sempre a 
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Antoninho que as regras como seria e nós fizemos isso o certo é daqui para lá e Todos 
deveriam pagar inclusive o último morador da linha essa é a regra e o que diz a lei claro nós 
não temos uma lei que regulamenta porque se nós se tivermos uma linha superior de 1 O km e 
é feito 5 km aquele último morador aproveita os mesmos 5 km disso que tá totalmente 
calçado Claro que ele não vai pagar a mesma coisa se esse paga for 100% da parte dele o 
último morador pode pagar 0,5 por. Que é um valor irrisório perante a lei Mas é assim que 
funcionaria a regra para quem queria fazer calçamento hoje do sentido centro ao interior por 
exemplo eu vou citar o exemplo todos aqui São Bernardo como tá sendo feito até ali em Santa 
Cruz se uniu esses moradores gastaram R 10.000 cada um para fazer aquele de São Bernardo 
de repente gastaria r$ 1 é um valor irrisório mas para provar que ele também ajudou porque 
ele vai passar sempre Quando ele precisa em cima da onde foi investido o dinheiro público 
Assim não assim aqueles moradores a impressão que dá é por causa do pó Não é por causa do 
pó é muita coisa mas assim ó fica para nós aquela coisa de expliquem porque vocês aprovam 
os projetos de lei só aquilo Aonde eles querem não se ele não quer lá não é problema nosso 
agora nós sugerimos aonde nós que iríamos Fazer cabe ao prefeito ao poder executivo Hoje 
ele amanhã pode ser você William você Antoninho eu não importa se o povo o povão que está 
nos observando agora entenda que precisa fazer alguma mudança pode trazer a ideia para nós 
aqui você sei comigo com qualquer um vem aqui nós desejamos assim a gente pode sentar 
conversar e tentar agradar todos com igualdade É nesse sentido que eu quero dizer porque 
assim ó eu digo a verdade eu até às vezes me canso de tanto explicar eu procuro ser apenas às 
vezes não sou porque tu chega e se irrita então a gente sofre as consequências por quê Porque 
não vou parar com o vereador vai não é fácil não é fácil experimentar vocês que estão ali fora 
experimentar e venham aqui depois fazem as coisas então É nesse sentido 100% do cidadão 
Bassan tem o nosso respeito merece a nossa aa o nosso trabalho aqui mas nós também 
precisamos explicar e dizer assim para você presidente Você vai pra rádio a partir de amanhã 
então todos aqueles que estão nos observar amanhã todas as terças-feiras 8 horas da manhã 
vai ter um vereador lá para ser entrevistado Quem sabe daqui um pouco dessas pessoas tá ali 
um assunto interessante que pergunta para qualquer um dos vereadores isso que eu falei está 
certo está certo errado o que que vocês acham disso aquilo que as pessoas ligam lá para fazer 
perguntas não importantes para quem Para qual é Vereador para saber se nós aqui estamos 
defendendo o interesse público ou interesse de alguns amigos É nesse sentido qual é que é a 
ideia dessas entrevistas que as pessoas liguem lá não na hora da entrevista liga hoje liga 
amanhã liga Qualquer dia eles anotam as perguntas e depois eles vão fazer as perguntas sem 
dizer de quem é que fez a pergunta para nós responder aquilo que o povo precisa saber o que 
que qual é a nossa intenção aqui então nesse sentido Presidente tenha um um um um bom 
inicio amanhã no seu não no seu pronunciamento lá na sua entrevista você vai ser o primeiro 
Você é o chefe aguenta que ser chefe agora tá aí e com certeza nós aos poucos quem pode vai 
vai indo também sem problema nenhum já coloquei a situação do colega Gilberto daqui a 
pouco ele não pode pcer horário compatível com o trabalho dele quem sabe a rádio abre uma 
sessão se ele entender que quer no sábado de manhã sem problema nenhum então eu gostaria 
sim ó com todo respeito não é crítica que eu estou fazendo sobre isso é uma análise de como 
está sendo feito e na culpa não é dos vereadores É nesse sentido Tenham todos uma boa 
semana Segundo inscrito Vereador Gilberto Artifon Boa noite Presidente, nobres colegas, 
a nossa secretária Amanda, nossa jurídica Giovana, Comim e o seu Mário que estão aqui 
presentes e quem nos assiste via Facebook hoje estou aqui para parabenizar uma entidade de 
Nova Bassano, a grandeza que eles tiveram no final de semana nas três cidades que sofreram 
as enchentes através de um contato do colégio Farroupilha de Porto Alegre entrou em contato 
com uma pessoa aqui de Nova Bassano a Rosane Maroso que eles tinham fraldas para as três 
cidades. Mas eles precisaram de uma entidade e a Rosana se colocou à disposição com o 
Lions Clube em receber essas fraldas e fazer as distribuições nas três cidades, Encantado, roca 
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Pensa numa entrega que valeu a pena estar junto para ouvir aquelas pessoas, a gratidão, a 
gratificação que deram polos clubes então eu aqui hoje parabenizo o presidente Roque 
Sobieski e toda a equipe do lions clube por esse gesto grandioso que teve em fazer isso para 
aquelas três cidades que estão necessitando eu deixo aqui o agradecimentos meu e todos os 
vereadores. Eu quero parabenizar também o CTG pousada do Imigrante que o final de semana 
foram a encantado com quatro invernadas três ficaram em primeiro lugar mirim, pré meirim e 
a juvenil primeiro lugar e a adulta primeira estrearam lá a primeira vez lá Encantado ficaram 
em terceiro lugar. Então eu parabenizo as crianças, os pais, o instrutor patrocínio e a 
Campeira também foi para nova prata no Querência do Prata também trouxe os troféus aqui 
para Nova Bassano, então eu deixo aqui em nome do legislativo os parabéns a todos. deixo 
aqui meu abraço e uma boa semana a todos. Terceiro Inscrito Vereador Márcio Todeschini 
Boa noite senhor presidente colegas vereadores secretária Amanda Dra. Giovana e os que nos 
assistem via redes sociais, hoje estou aqui para fazer um agradecimento ao Antônio da 
garagem de caros aí Antonio veículos que juntos ele o Fran, ele é diretor numa empresa lá no 
Rio de Janeiro e através do Antônio que é amigo dele a gente conseguiu 400 cadernos para 
serem entregues nas escolas infantis e na APAE, então quero deixar aqui meus 
agradecimentos a eles, as profes também que a gente foi a gente foi muito bem recebido nas 
escolas na pai então as crianças é o nosso futuro quem pode colaborar e ajudar acho que é o 
futuro das próximas gerações e eles estão aí para assumir os próximos posts como a gente diz 
vão ser os próximos vereadores prefeitos médicos então quanto mais a gente investir na 
educação acho que é válido isso meu muito obrigado e uma boa semana a todos. Quarto 
inscrito Vereador Willian Luvison boa noite Presidente colegas vereadores, Mário, Comim 
quem nos assiste via Facebook. Na verdade o que eu venho fazer hoje é agradecer o deputado 
Covat que através dele sabem que eu apoiei também ele aí como Deputado e atendendo um 
pedido do ex-vereador hoje o secretário Jair pala ele enviou uma emenda de 280.000 essa 
emenda princípio seria para comprar um caminhão pipa ou algo parecido para deixar com 
estoque de água e acontece alguma coisa de incêndio justamente também nas máquinas 
sempre precisa de água junto então a ideia seria essa. E aproveitando até que o colega também 
falou aí do calçamento eu falo isso com propriedade que eu fui secretário e a questão do 
calçamento às vezes até nós comentamos sessão passada né, Às vezes as coisas são 
complicadas eu quando secretário lutei muito para que todas as saídas de Nova Bassano todas 
as capelas foram beneficiadas porque que nem o Dole falou alguém lá da boa-fé nós fazer 1 
milhão sentido a boa-fé eu ele vai usar Não vai tirar o pó na frente da casa dele mas ele vai 
estar usando também né vai ter usufruindo desse dinheiro aí então até eu peleava bastante com 
a linha 12 agora vai sair lá que é uma das últimas saídas que não tinha calçamento né então 
sempre quando estava como secretário também como Vereador tentou ir atrás dessas 
emendas. Tem uma promessa do Covat de 1 m de calçamento tô peleando com ele toda 
semana, enchendo saco tomara que venha. Só que a questão do calçamento acho que todo 
mundo gostaria que nem disse eu acho que não vai 1 O anos que praticamente nós vamos ter 
calçados em todos o interior isso aí vai reduzir o gasto de máquina vai reduzir o gasto de 
diesel Porque hoje a manutenção é muito alta né então eu acho que é interessante Até nós 
comentamos na última sessão de nós aqui representantes e atrás dos nossos deputados tá só 
que a questão de aonde vai a emenda às vezes ela é um pouco como é que eu digo Ah o 
administrativo tem que fazer a sua parte o legislativo tem que fazer as parte mas a população 
tem que fazer sua parte tá aí o colega Willian ele entende muito bem ele passou por algumas 
situações junto quando teve as obras que a família dele pegou aí que muitas vezes a pessoa 
não mora na cidade ela não quer ou Ah eu não vou pagar porque eu tô lá no final de semana 
então assim ó a questão do cidadão também tem que se puxar vamos falar bem certo porque 
eu acho que assim ó não tem emendas que ela vem sem custo tá depois que foi feita até aquela 
emenda do Márcio lá São Peregrino ela veio sem custo nós conversamos na última sessão 
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várias capelas que o pessoal acabou absorvendo o gasto de algumas famílias que não queriam 
entender assim ó ou nós mudamos a lei e botamos dívida ativa mas daí o município vai ter 
então condições de fazer depois botar numa dívida ativa então assim ó é uma situação que às 
vezes tu tem que ajeitar situações para tu conseguir fazer. Às vezes não dá para fazer em tal 
lugar que seria uma continuidade porque o morador não quer uma frente muito extensa e não 
vai dar certo então tem todas essas situações eu que nem calçada o certo você ia pegar e 
mandar fazer a calçada não faz a prefeitura faz e bota na dívida ativa o município tem 
condições de fazer isso tem financeiro para fazer isso é a questão é complicada né quantos 
passei público nós temos aqui na cidade que é a mesma situação seria que o cidadão teria 
obrigações de fazer né então é uma situação delicada eu acho que sempre as leis vieram uma 
para melhorar a outra eu acredito porque sempre passei pela câmara então acho que sim é 
viável a gente receber opiniões de moradores para também ver como é que funciona um passo 
que eu acho interessante é protocolar um pedido é a primeiro coisa se tu protoou um pedido lá 
e todos os moradores discutiram Tu já tem um aval de todos os moradores que eles aceitaram 
fazer então é um início de uma coisa então eu acho que sim a gente tem que fazer o melhor 
para todo mundo eu concordo até com as palavras do dole. É bom para eles só que às vezes 
tem esse quezinho no meio que tem lá por exemplo 1 O que querem e dois que não querem aí 
zebra tudo né por essa questão ou os outros oito abraçam a conta deles ou simplesmente 
porque eles vão ter que fazer uma ata levar ali não é tipo aqueles 18% são eles que decidiram 
lá entenderam não é a município vai pegar o município cobra tudo mas eles T que se 
organizar então fazer essa ata tudo então é complicado então também quero deixar eu ia 
comentar doto e do CTG deixar os meus parabéns não vão comentar tanto, mas enfim quis 
parabenizar. Uma boa noite a todos. Quinta inscrita Vereadora Alais Lovera Bnoite senhor 
presidente, vereadores, secretaria Amanda, assessora jurídica Dra Giovana e a todos que nos 
prestigiam através das redes sociais. O que me leva a Tribuna hoje é um assunto que eu não 
gostaria de estar aqui comentando, mas eu acredito que às vezes quando somos questionados 
uma, duas, três, quatro ou cinco vezes a gente precisa representar o povo ali fora que nos 
cobra, é como o colega Vereador Dole disse, essa bancada representa 100% a população e 
quando eles nos questionam várias vezes a gente precisa estar aqui representando eles e 
conversar sobre um assunto. E esse assunto hoje é em relação ao nosso amigo Jair Pala mais 
conhecido por todos como Menudo, secretário de obras, o por que ele não está diretamente na 
Secretaria de obras ou acompanhando as máquinas né, acompanhando os trabalhos feitos na 
Secretaria de obras e não estar sempre junto com o prefeito como motorista do prefeito. Então 
qual é a posição do Menudo, qual é a posição do secretário, qual é a posição do Jair Pala? 
Então essa é uma pergunta que eu não estou aqui querendo briga muito ao contrário disso, 
quem me conhece sabe que sou antipolítica mas é uma questão que eu tenho que levar nesta 
casa porque é uma questão que eu já venho sendo cobrada por muitas pessoas e até por 
mensagens e ligações, que às vezes acabam fazendo para ele e que não tem essa contrapartida. 
Então eu não fico aqui a minha indignação ao contrário disso fica aqui a minha crítica 
construtiva e eu acho que nesse momento cabe o Poder Executivo responder isso à população, 
eu vi que o próprio secretário esteve há 1 O dias na rádio então aqui um pouco ele mesmo pode 
vir a responder isso na rádio. O que é a função dele, o que ele faz né, ele que vem a responder 
a população, não cabe a nós porque parece que a gente tá querendo fazer uma politicagem 
aqui, uma injustiça contra ele e não é isso, porque as pessoas perguntam tu tem o secretário, o 
número do secretário de obras tu passa o número do secretário de obras a pessoa liga, não 
responde aí pouco a pessoa manda a foto do secretário junto com o prefeito lá em Porto 
Alegre, em Caxias, Passo Fundo não sei aonde. vereador você vai responder pra gente ou não 
vai responder, então fica até um pouco chato de nossa parte querer falar isso na Tribuna mas 
que nem eu disse vou deixar o próprio secretário responder isso que eu acredito que nada mais 
correto a resposta vim dele ou do Poder Executivo também quero aproveitar o momento e 
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William coser França conhecido como japa pelos movimentos da instalação da Universidade 
Federal na nossa região e pela contrariedade à ligação do aborto parabéns pelas moções com 
certeza vocês me representam, vocês representam essa bancada e tem todo o nosso Total 
apoio aqui é um orgulho estar com vocês sentados aqui com todas as siglas partidárias 
diferentes mas a gente sempre com respeito um aos outros nos apoiando nos criticando E 
acima de tudo fazendo o que é o correto também. Quero aproveitar parabenizar o presidente 
William pela mais uma legalidade aqui na casa colocando o Instagram nas redes sociais a 
câmara de vereadores hoje também tá sendo transmitido então pela rede social conhecida 
como Instagram não mais só pelo Facebook é muito importante então que as pessoas podem 
acompanhar o papel do vereador, podem fazer críticas como o colega Dole falou através da 
rádio também e acompanhar o trabalho de toda a casa Legislativa acho que isso é muito 
importante que as pessoas ali fora acompanhem o papel do vereador e façam as críticas 
construtivas que precisa ser feito eu acho que a conversa e o diálogo é o melhor de tudo para 
chegarmos lá na frente e mostrarmos um trabalho população nada mais justo e merecido. 
Também um assunto que me leva a Tribuna hoje é em relação à Avenida Brasil já foi falado 
aqui pela colega vereadora cidania acredito que não sei se foi falado por outros os vereadores 
peço até desculpa caso foi mencionado aqui é o início do calçamento ali do Pórtico sentido a 
JBS os familiares ali já acreditam que fizeram várias indignações, hoje também eles me 
ligaram pedindo para que seja resolvido o problema e não coloquem só o pó que vão lá 
colocam dois dias tá sem e as casas né uma situação injusta ali com pó e tal, então acredito 
que ali tenha que ser feito o calçamento então fica aqui uma tarefa né a Secretaria de obras 
para que analise esse conjunto todo junto com a engenharia do Poder Executivo e que faça o 
trabalho que tem que ser também quero agradecer em nome do Poder Legislativo a todos os 
feitos que participaram do campeonato regional de futsal veteranos sub-17 feminino e livre 
que representaram a nossa cidade e não só os atletas de futsal todos os atletas que nos 
representam em várias entidades, em várias situações esportivas de voleibol, de corrida CTG 
enfim todos os atletas que sempre nos representam e levam o nome da Nova Bassano gratidão 
obrigado por nos representarem fica um abraço carinhoso do Poder Legislativo Municipal de 
Nova Bassano meu muito obrigado e uma boa noite a todos Não havendo mais inscritos 
aproveitando o gancho aqui da nossa colega vereadora muito bem falado esse pedaço do 
asfalto aqui na subida da JBS acredito que a maioria dos vereadores já sabe qual é ou já foi 
contatado para solucionar esse problema, eu estive já conversando com o prefeito por duas 
vezes e a ideia era de colocar asfalto, um pedaço de asfalto aí para completar só que o 
município já tinha comprado toda a cota suficiente e agora como deu essa catástrofe no nosso 
município teria dado uma brecha para eles comprarem mais, então estaria em tramites, isso 
que chegou para mim . quero dar as boas-vindas a nosso colega Márcio Todeschini, 30 dias de 
folga, seja muito bem-vindo já colocado em Tribuna conseguiu melhorias aí pros nossos 
colégios. Então parabéns Márcio Continue assim. Na semana passada o colega vereador 
Gilberto falou para mim referente ao centro de eventos e eu conversei com o prefeito o 
projeto Já tá pronto, acredita-se que dentro de poucos dias já vai pra licitação, a informação 
que eu tenho só que não sei como é que vai funcionar a questão do recurso, porque como o 
recurso da câmara vai até fim do ano a gente vai ter que talvez pro ano que vem fazer um 
outro trâmite, mas enfim vai pra licitação dentro desse ano aí. Também na semana passada o 
vereador De Conto também me colocou a situação eu conversei com o prefeito o recurso Ele 
está ainda empenhado juntamente com a emenda de 1 mil, então a gente não tem um resultado 
se vai sair ou não vai sair, a gente depende daquela liberação para conseguir fazer para 
executar aquela pavimentação lá, essa informação que eu tenho o dinheiro tá lá congelado, 
ainda não foi utilizado o recurso tá lá, para fazer essa parte da pavimentação certo. Referente 
à Moção de repúdio, obrigado aos Colegas por aprovarem a Moção 01/2023 no qual repudia e 
contraria a legalização do aborto aqui eu recebi de uma outra Câmara né juntamente com o 
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são diversos municípios vereador dole que estão fazendo dessa maneira Tomara sim que a 
gente consegue alcançar um número significativo para acabar é que vai ser enviado ao 
presidente do congresso nacional e também enviado ao presidente do STF Então tomara que 
sim que deu um resultado aí né para toda a nossa comunidade. Amanhã irei na rádio às 8 
horas da manhã, a gente vai começar ir nas terças-feiras de manhã fazer um programa entre 
nós todos os vereadores, aqueles que quiserem né comparecer a rádio e o assunto vai ser um 
assunto livre, cada um está aberto a falar pelo que bem entende eu vou, já tenho aqui os 
ofícios que a gente recebeu do executivo pedindo a liberação de recursos né, recursos da 
câmara, então vou iniciar fazendo explicação de como funciona os recursos da câmara e 
quanto já foi destinado para ajudar o poder executivo aí em obras, em máquinas, em tudo que 
foi liberado então acredite que é De grande valia nós nos aproximamos da comunidade não só 
aqui através das redes sociais mas através do meio de comunicação que é a rádio agradecendo 
presença a de todos e comunicado a próxima sessão ordinária no dia 30 de outubro de 2023, 
segunda-feira, às 19 horas. 
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